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 Анотація 

 Наведено конструктивне виконання зовнішнього багатошарового стінового 

теплозвукоізоляційного блоку та визначено його теплопередача при різних теплофізичних та 

геометричних характеристиках. 
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Abstract 

The constructive execution of an external multilayer wall heat-and-sound insulation block is 

presented and its heat transfer is determined under various thermophysical and geometric 

characteristics. 
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Вступ 

 

Унікальним матеріалом, що перевершує відомі будівельні матеріали за своїми 

теплофізичними властивостями, є солом’яні блоки. Крім теплофізичних характеристик перевагами 

використання солом’яних блоків в малоповерховому житловому будівництві є біопозитивність, 

швидкість зведення конструкцій та незначна потреба теплової енергії на створення комфортних 

мікрокліматичних умов проживання [1, 2, 3, 4, 5].  

Метою роботи є для розроблення фізикоматематичної моделі теплопередачі через 

зовнішній багатошаровий солом’яний стіновий блок. 

 

Результати дослідження 

 

Запропоновано конструктивне виконання зовнішнього багатошарового стінового 

теплозвукоізоляційного блоку. Блок містить плиту із матеріалів різної густини та 

теплопровідності. Основним теплоізоляційним матеріалом є пресована солома, що оброблена 

антисептиком та антипіреном. Зовнішню поверхню блока армовано полімерною сіткою та 

декоративним оздоблювальним шаром складного цементно-глиняно-пісчаного розчину. 

Внутрішню поверхню блока оштукатурено шаром повітропрониклої глиняно-пісчаної суміші. 

Наведено систему балансових рівнянь теплових потоків на межі шарів теплозвукоізоляційного 

блоку. Виконано чисельне математичне моделювання огороджувальної конструкції з врахуванням 

теплофізичних властивостей матеріалів багатошарового солом’яного стінового блоку. 

Установлено що найбільші значення приведеного опору теплопередачі для запропонованого 

конструктивного виконання зовнішнього багатошарового теплозвукоізоляційного блоку при 

співвідношенні максимальна товщина спресованої соломи та найменша її теплопровідність, а 

найменші значення при співвідношенні мінімальної товщини спресованої соломи до максимальної 

її теплопровідності.   

 

Висновки 

 

1. Запропоноване конструктивне виконання зовнішнього багатошарового стінового 

теплозвукоізоляційного блоку при його використанні в малоповерховому будівництві 



дозволить забезпечити енергоефективність будинків за рахунок збільшення теплової 

надійності огороджувальних конструкцій. Це дозволить зменшити затрати енергоносіїв на 

опалення будівель, що дозволить також підвищити екологічність систем теплопостачання. 

2. Аналіз результатів чисельного моделювання теплоізоляційними показниками 

багатошарового солом’яного блока свідчить, що найбільші значення приведеного опору 

теплопередачі при співвідношенні δmax/λmin, а найменший – при δmin/λmax.  
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